

湾区少年 扬帆逐浪

▼ 比赛结束,成绩优秀的选手获得了沉甸甸的奖杯和奖牌。



▲ 选手们在翠湖上比赛,本次赛事吸引了来自深圳、中山、广州、香港等地50多名小选手参与。

湾区少年聚中山,扬帆竞渡显身手。7月12日上午,为期两天的2024年深中帆船青少年交流赛在中山翠湖公园开幕,来自中山、深圳、广州、香港等地的50多名小选手在翠湖水域内扬帆竞渡,为市民游客奉献了一场精彩、激烈的帆船赛事盛宴。

开幕式一结束,小选手们迅速进入赛前准备状态。他们在带队教练的指引下,忙碌地检查船只、安装器材、穿戴装备、驶向指定比赛区域……

当日中午12时,随着预告信号级别旗降下,一声鸣笛响起,数十艘白色风帆争先恐后地驶出起航点,全速前行。在湖面上,蓝天碧水与参赛船只的点点帆影交相辉映,构成了一幅美丽灵动的画卷。

这是中山首次举办青少年帆船赛事,随着深中通道建成通车,两地携手举办此项交流赛活动。

本次比赛分为青少年OP甲组、青少年OP乙组、青少年RS Quba组和成人Enterprise组,参赛队伍中涵盖了不同年龄段和水平的选手,他们在赛前进行了充分的准备和训练,以期在比赛中取得优异成绩。

市教育和体育局相关负责人表示,将逐步完善青少年竞赛平台,将帆船运动打造成一项普及运动,培养更多具有创新思维的海上运动专业人才,以帆船为载体带动湾区文化融合的目标。

文/见习记者 赖彤瑶 图/本报记者 缪晓剑 图编/明剑



▲ 一名选手在调整自己的参赛船只。



▲ 选手们操控着帆船在碧波荡漾的翠湖上乘风而行。



▲ 意外发生,两名选手在水里“拯救”自己的帆船。



▲ 比赛即将开始,工作人员合力将帆船推下水。



▲ 参赛选手们操控着帆船在美丽的翠湖上乘风竞渡。